NapdAAnAec evOeiec — evtoc EVAANAE YWVLIEC

BOOLKEC YVWOELC ATIO TIPONYOULEVEG TALELC.

e Avo gubeiec €1 kat €2 ovopalovrtal mapAaAAnAeg otav Sev
€XOUV Kaveva Koo onpeio oto eninedo mou opilovtal. 2e
avtiOetn nepimtwon AEpe OtL oL euBEeleC TEUVOVTAL.

e A0 vywvieg pe aBpolopa  180°  ovopadalovtol
nopanAnpwpatikéc. Evw av €xouv aBpowopa  90°
OVOUA{oVTaL GUHMANPWHLOLTLKEG.

e Avo katakopudnv ywviec eival (oec.

o OL evtog evaAAa§ ywviec mou mpokUTToUuV OTAV Ol
napAAAnAec €1&e2 tépvovtal ano pia Tpitn subeia €3
elval mavta losc.

el a2

€2 al/ a3




Ito Avw oxnua ot gubeieg €1 katl €2 elval mapAAAnAeg,
Katd ouveEmnela al=a2 (w¢g evtog evaAAaé ywvieg) kat oL a2
KoL a3 WC EVTOC KAl ETTL TAUTA €lval TTOPOTIANPWHUATIKEG,
dnAadn Loxvel 0tL a2+a3=180°.

Ac e€etdooupe To akOAouBo mapadelypa

210 akoAouBo oxnpa oL euBeiec €1 kat €2 gival
TIAPAAANAEC KL TEMVOVTOL Ao TIC eVBeieg €3 kau 4.
Akopa oxvetl 6t al = 60° kaL f2 = 120°

Not UTTOAOYLOTOUV Ol UTTOAOLITEG YWVIEC

€3 €4
el
a B1
€2 a2/ al B2
Anavtnon

Ot ywviec al kat a3 gival evtog evaAla€ emopevws al = a3 =

60° . Amo tnv AGAAn mAeupd oL ywviec al kot a2 eivat

TapanmAnpwWUATIkEG apa al + a2 = 180° a2 = 180° —
al = 180° — 60° = 120°.



Ot ywviec B1 kot B2 eivarl evtog kat et talta dpa B1&B2 eival
TIOPATIANPWHOTIKEC. EUKOAQ KATAAYOULLE OTO CUUTEPACHA OTL
B1=180°-f2=180°-120°=60°.

Na AuBouUv oL akOAouvBOeg CKNOELG

Eotw €1 kal €2 mapdAAnAeg euBeieg. Not uTTOAOYLOTOUV OL YWVIEC
a, B, v, 6.

€2 a\ B 110°



No urtoAoylotel n peTtafAnT) X KoL Ol YwVieC a Kal B oTLg
OKOAOUDOEC MEPLMTWOELG

gl a=4x
g2 B=x+60°

el =5x+10°

€2 =2x+30°

Kal otic duo meputtwoel Bewpoupe OtL oL euBeieg €1 kat €2
elval mapaAAnAec.






